

县委书记陈军在党的群众路线教育实践活动第一批总结暨第二批部署电视电话会议中指出 整改成效要让群众看得见

■ 叶彦彤

1月20日上午,定安县组织收听收看中共中央召开党的群众路线教育实践活动第一批总结暨第二批部署(电视电话)会议。县委书记陈军在会上要求全县各级党组织和广大党员干部要深入学习贯彻会议精神,把思想和行动统一到中央部署要求上来,认真做好第一批教育实践活动

总结及收尾工作,精心谋划部署第二批教育实践活动,整改成效要让群众看得见,让绝大多数人满意。

陈军在会上指出,习总书记在讲话中全面总结了第一批教育实践活动所取得的显著成绩,深刻剖析了存在的不足和问题,明确提出了做好第二批教育实践活动的总体思路和主要任务,具有极强的针对性、

指导性、思想性,是我们巩固第一批教育实践活动成果、有力指导第二批教育实践活动的重要工作指南。

陈军强调,要进一步巩固好第一批党的群众路线教育实践活动取得的成果,认真做好第一批活动的收尾工作,精心谋划好第二批党的群众路线教育实践活动的动员及工作部署,确保教育实

践活动有效接续和推进。

陈军要求,各有关部门要真实传达学习贯彻会议精神,抓好第二批活动的工作部署,确保整改工作取得实效;活动领导小组要按照中央的要求,结合定安发展实际,积极策划制定好相关方案,做好工作计划安排;要以高度负责的态度抓好各项收尾工

作和整改的后续工作等。

县委副书记、县长符立东,政协副主席王国昌,县委副书记、政法委书记李开文,县委常委、组织部长王开俭,县委常委、纪委书记符福来,县委常委、宣传部长孙泽文,县委常委、常务副县长匡文胜,县委常委、公安局局长陈锦昌等领导及各部门负责人出席会议。

定安认真学习贯彻习总书记在中纪委三次全会重要讲话精神

落实八项规定 坚决纠正“四风”

1月20日,定安县纪委召开学习贯彻习近平总书记在十八届中央纪委三次全会上的重要讲话精神会议。县委常委、县纪委书记符福来主持会议并讲话。

符福来指出,习总书记的重要讲话,全面分析了当前党风廉政建设和反腐败斗争的形势,直面问题、直指要害,明确提出当前和今后一个时期工作的总体思路和主要任务,对全党深入推进党风廉政建设和反腐败工作作出部署。彰显了党中央对腐败零容忍的鲜明态度,表明了惩治腐败的坚强意志和坚定决心,对于确保党始终成为中国特色社会主义事业坚强领导核心,具有重大而深远的意义。

符福来要求,全县各级纪检监察干部要学习贯彻好习总书记重要讲话精神,务必将讲话精神落到实处。一是联系思想实际,深刻领会讲话精神实质。要深刻领会当前党风廉政建设和反腐败工作主要任务,明确纪委肩负的监督责任,聚焦中心任务,突出主责主业,增强责任担当意识,切实将思想认识统一到中央对形势的判断和任务部署上来,保持惩治腐败高压态势;二是联系工作实际,贯彻落实讲话精神。要以习近平总书记重要讲话精神为指导,协助县委落实党风廉政建设主体责任,明确全县各部门各单位工作职责和责任担当,持之以恒落实中央八项规定,坚决纠正“四风”,巩固扩大党的群众路线教育实践活动成果,坚决落实好纪委的监督责任;三是联系自身实际,打造过硬纪检队伍。进一步转职能、转方式、转作风,明确定位,突出主业,聚焦党风廉政建设和反腐败斗争中心任务,坚决把不该管的工作交还主责部门,做到不越位、不缺位、不错位。全县各级纪检监察干部要加大自我监督力度,要牢记职责使命,心存敬畏,对党忠诚、勇于担当、敢于负责,树立忠诚可靠、服务人民、刚正不阿、秉公执纪的良好形象。同时,要强化案件查办和执纪监督职责,进一步提高履职能力,坚决遏制腐败蔓延势头,为全县的经济发展提供强有力的纪律保障。(郑凡)

定安县召开 2013 年度新闻宣传暨通讯员培训工作会议 提高新闻写作水平 促进宣传工作迈上新台阶

■ 叶彦彤

1月17日上午,2013年度定安县新闻宣传暨通讯员培训工作会议在县委行政办公大楼南附楼会议室召开。会议总结2013年度定安县新闻宣传工作情况,表彰获得2013《今日定安》新闻奖作品的作者和优秀通讯员,同时邀请海南日报资深记者对全县新闻工作者和通讯员做新闻知识培训,进一步提高全县新闻工作者的综合素质和业务水平,增强基层通讯员的新闻意识和写作能力。

县委常委、宣传部长孙泽文,县委宣传部副部长、文明办主任杨少雄出席会议,县新闻办主任林先

锋主持会议。

会上,孙泽文指出,2013年,在县委、县政府的正确领导下,定安县新闻宣传工作取得了可喜的成绩。定安县新闻办、电视台,积极做好各大新闻媒体在定安县新闻采访服务工作,主动提供新闻,素材配合采写稿件,充分展示了定安各行各业取得的成就,营造了良好的外宣氛围。

孙泽文强调,在取得可喜的成绩的同时,还要总结存在的不足,全县新闻工作者和广大通讯员,要增强做好新形势下新闻宣传工作的责任感和使命感,加强对新闻宣传

工作特点、规律的学习与研究,努力提高新闻宣传业务技能和工作水平,加强新闻写作专业知识、政策理论的学习,积极深入基层,发现新闻,挖掘提炼,总结推广,全面准确报道定安县各项事业建设的新面貌、新成就。

随后,海南日报编委、社会新闻部主任翁朝健,海南日报记者洪宝光,对定安县新闻工作者、通讯员进行了专题培训。

各镇、各单位分管新闻宣传工作的领导,《今日定安》通讯员,县委宣传部、县新闻办、县广播电视台相关人员共100多人参加会议。

团结互助 平等友爱 共建幸福定安

定安县妇联举行“两癌”贫困妇女救助金暨“妇女之家”健身队音箱发放仪式

■ 王伦

1月21日,定安县妇联在县委行政办公大楼北附楼富文厅举行“两癌”贫困妇女救助金暨“妇女之家”健身队音箱发放仪式,向受助的“两癌”贫困妇女代表发放了救助资金,并向“妇女之家”巾帼健身队赠送音箱13套。

县委常委周敬文、县妇联主席林红出席会议,各镇妇联、部分村委会干部以及十五名“两癌”贫困妇女代表参加了会议。

近年来,定安县委、县政府把关注农村、关注弱势群体作为一项重要的工作提上议事日程,县妇联紧紧围绕工作大局,从妇女所需的立场出发,精心开展了一系列主题鲜

明、富有成效的帮扶活动,特别是农村妇女的“两癌”检查,得到了广大妇女姐妹的肯定。据统计,从2011年至今,定安县已救助两癌妇女114名,救助金达57.5万元。

周敬文在会上指出,贫困“两癌”专项救助基金,是改善民生的具体举措,要通过这一行动,这一公益项目的实施,搭建起一个全体社会成员团结互助、平等友爱,共建幸福定安的平台;同时,希望不幸患病的妇女姐妹一定要发扬自信、自强的精神,把党委政府、社会各界以及家人的关爱化作战胜疾病的强大勇气和动力,积极乐观的面对生活。

周敬文要求,全县各级妇联组

织,要切实改变作风,多深入基层,多开展调研,多了解群众在生活中所面临的困难和所盼所求,尤其是要关心困难妇女姐妹的生活情况,及时帮助她们解决实际问题,同时要把全县的妇女之家健身队伍的建设,当做参与社会精神文明建设的重要手段,通过开展丰富多彩的健身活动,充分展现定安娘子的风采,使之成为促进家庭和谐,社会和谐的重要力量,为谱写文明、生态、富裕、幸福定安贡献力量。

会上,县妇联副主席王春妹和宋传龄还分别汇报了“两癌”贫困妇女救助专项资金的情况和“妇女之家”巾帼健身队伍的成立情况。

泼墨挥毫迎新春

书法家定安免费赠春联

■ 叶松

“今天本来打算来县城买春联回家贴的,没想到碰到赠春联活动,还是书法家所写的,回家之后会第一时间贴上。”1月22日上午,在定安天安百货广场前,家住定安县雷鸣镇的市民蔡先生仔细端详着手里那副墨迹未干的春联“门迎吉庆家声远 家室荣华世泽长”,开心地笑道。

1月22日上午,省书法家协会与中国银行海南省分行联合开展的“迎新春、送春联”活动在定安天安百货广场举行,省书协副秘书长杨文修、定安县书协主席周家安等10位省内著名书法家在现

场泼墨挥毫,免费为定安市民撰写春联,送上独特的新春礼物。

活动现场人潮涌动,翰墨飘香。书法家们饱含激情地为市民们写出一幅幅精彩的书法作品,一句句吉祥如意的春联,为即将来临的春节增添了浓浓的喜庆氛围。据统计,此次“迎新春、送春联”定安站活动共送出春联约700余副,深受广大市民称赞。

“手写的春联就是不一样,这一笔一画的,看起来多有气势!”市民王小姐指着手里的春联说,此类活动不光活跃了节日气氛,传承了年俗文化,也把喜庆和祝



书法家现场泼墨挥毫为市民题写春联。叶松摄

福送到市民家中,今后应多开展此类活动。

县委常委、常务副主任陈明永、省书协副秘书长杨文修、县新闻办、

县书协、中国银行海南分行等相关单位负责人出席此次活动。

据了解,“喜迎海南中行百年华诞 迎新春 送春联”活动从1

月19日至24日,从海口出发到三亚结束,将在海南14个市县巡回举办迎新春送春联活动,整个活动为期6天。